
14th July 2025 - NUMISMATICA
1 QV gold sovereign, young head, 1844 €700 - 750

2 QV gold sovereign, young head, 1853, set in clip mount €300 - 350

3 QV gold sovereign, young head, 1855 €680 - 750

4 QV gold sovereign, young head, 1862 €680 - 750

5 QV gold sovereign, young head, die no 39, 1864 (EF) €650 - 725

6 QV gold sovereign, young head, 1865 €680 - 750

7 QV gold sovereign, young head, 1866 €680 - 750

8 QV gold sovereign, young head, 1866 €680 - 750

9 QV gold sovereign, young head, 1869 €680 - 750

10 QV gold sovereign, young head, 1871 €680 - 750

11 QV gold sovereign, young head, 1872 €680 - 750

12 QV gold sovereign, young head, 1874 €680 - 750

13 QV gold sovereign, young head, 1875 €680 - 750

14 QV gold sovereign, young head, 1875 €680 - 750

15 QV gold sovereign, young head, 1875 €680 - 750

16 QV gold sovereign, young head, 1876 €680 - 750

17 QV gold sovereign, young head, 1876 €680 - 750

18 QV gold sovereign, young head, 1876 €680 - 750

19 QV gold sovereign, young head, 1876 €680 - 750

20 QV gold sovereign, young head, 1877 €680 - 750

21 QV gold sovereign, young head, 1878 €680 - 750

22 QV gold sovereign, young head, 1878 €680 - 750

23 QV gold sovereign, young head, 1878 €680 - 750

24 QV gold sovereign, young head, 1878 €680 - 750

25 QV gold sovereign, young head, 1878 €680 - 750

26 QV gold sovereign, young head, 1879 €680 - 750

27 QV gold sovereign, young head, 1879 €680 - 750

28 QV gold sovereign, young head, 1879 €680 - 750

29 QV gold sovereign, young head, 1879 €680 - 750

30 QV gold sovereign, young head, 1880 €680 - 750

31 QV gold sovereign, young head, 1880 €680 - 750

32 QV gold sovereign, young head, 1880 €680 - 750

33 QV gold sovereign, young head, 1881 €680 - 750

34 QV gold sovereign, young head, 1881 €680 - 750

35 QV gold sovereign, young head, 1881 €680 - 750

36 QV gold sovereign, young head, 1882 €680 - 750

37 QV gold sovereign, young head, 1883 €680 - 750

38 QV gold sovereign, young head, 1883 €680 - 750

39 QV gold sovereign, young head, 1883 €680 - 750

40 QV gold sovereign, young head, 1884 €680 - 750

41 QV gold sovereign, young head, 1884 €680 - 750

42 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

43 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

44 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

45 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

46 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

47 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

48 QV gold sovereign, young head, 1885 €680 - 750

49 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750



50 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

51 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

52 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

53 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

54 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

55 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

56 QV gold sovereign, young head, 1886 €680 - 750

57 QV gold sovereign, young head, 1887 €680 - 750

58 QV gold sovereign, Jubilee head, 1887 €680 - 750

59 QV gold sovereign, jubilee head, 1888 €680 - 750

60 QV gold sovereign, jubilee head, 1888 €680 - 750

61 QV gold sovereign, jubilee head, 1888 €680 - 750

62 QV gold sovereign, jubilee head, 1888 €680 - 750

63 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

64 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

65 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

66 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

67 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

68 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

69 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

70 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

71 QV gold sovereign, jubilee head, 1889 €680 - 750

72 QV gold sovereign, jubilee head, 1890 €680 - 750

73 QV gold sovereign, jubilee head, 1890 €680 - 750

74 QV gold sovereign, jubilee head, 1890 €680 - 750

75 QV gold sovereign, jubilee head, 1890 €680 - 750

76 QV gold sovereign, jubilee head, 1891 €680 - 750

77 QV gold sovereign, jubilee head, 1891 €680 - 750

78 QV gold sovereign, jubilee head, 1891 €700 - 750

79 QV gold sovereign, jubilee head, 1891 €700 - 750

80 QV gold sovereign, jubilee head, 1892 €700 - 7500

81 QV gold sovereign, jubilee head, 1892 €700 - 750

82 QV gold sovereign, jubilee head, 1892 €660 - 725

83 QV gold sovereign, jubilee head, 1892 €660 - 725

84 QV gold sovereign, jubilee head, 1892 €660 - 725

85 QV gold sovereign, jubilee head, 1893 €660 - 725

86 QV gold sovereign, jubilee head, 1893 €660 - 725

87 QV gold sovereign, old head, 1899 €660 - 725

88 QV gold sovereign, old head, 1900 €680 - 750

89 QV gold sovereign, old head, 1900 €700 - 750

90 QV gold double sovereign, jubilee head, 1887 €1400 - 1600

91 QV gold double sovereign, jubilee head, UNC, 1887 €1400 - 1600

92 QV Double Sovereign, Jubilee Head, 1887 €1700 - 1900

93 Geo IV gold double sovereign, 1825 €1400 - 1600

94 Edw VII gold sovereign, 1902 €660 - 725

95 Edw VII gold sovereign, 1903 €660 - 725

96 Edw VII gold sovereign, 1903 €660 - 725

97 Edw VII gold sovereign, 1904 €660 - 725

98 Edw VII gold sovereign, 1905 €660 - 725

99 Edw VII gold sovereign, 1905 €660 - 725



100 Edw VII gold sovereign, 1907 €660 - 725

101 Edw VII gold sovereign, 1907 €660 - 725

102 Edw VII gold sovereign, 1908 €660 - 725

103 Edw VII gold sovereign, 1910 €660 - 725

104 Edw VII gold sovereign, 1910 €660 - 725

105 Edw VII gold sovereign, 1910 €660 - 725

106 Edw VII gold sovereign, 1910 €660 - 725

107 Geo V gold sovereign 1927 €660 - 725

108 Geo V gold sovereign, 1913 €660 - 725

109 Geo V gold sovereign, 1923 €660 - 725

110 Geo III gold half sovereign, 1818 (EF) with soldered mount €270 - 320

111 QV gold half sovereign, young head, 1885 €330 - 370

112 QV gold half sovereign, jubilee head, 1887 €340 - 400

113 QV gold half sovereign, jubilee head, 1889 €340 - 400

114 QV gold half sovereign, jubilee head, 1891 €340 - 400

115 QV gold half sovereign, jubilee head, 1892 €340 - 400

116 QV gold half sovereign, old head, 1893 €340 - 400

117 QV gold half sovereign, old head, 1897 €300 - 350

118 US gold 20 dollar, 1901, double eagle €3000 - 3300

119 US gold 20 dollar, 1904, double eagle €3000 - 3300

120 US gold 20 dollar, 1904, double eagle €3000 - 3300

121 US gold 20 dollar, Liberty, 1904 €3000 - 3300

122 US gold 20 dollar, Liberty, 1908 (without In God We Trust) €3000 - 3300

123 US gold 20 dollar, Liberty, 1911 €3000 - 3300

124 US gold 20 dollar, Liberty, 1914 €3000 - 3300

125 US gold 20 dollar, Liberty, 1924, EF €3000 - 3300

126 US gold 20 dollar, Liberty, 1925, EF €3000 - 3300

127 US gold 20 dollar, Liberty, 1926 €3000 - 3300

128 US gold 20 dollar, Liberty, 1926 UNC €3000 - 3300

129 US gold 10 dollar, 1899, eagle €1400 - 1600

130 US gold 10 dollars, Liberty, 1880 €1400 - 1600

131 US gold 10 dollars, Liberty, 1881 €1400 - 1600

132 US gold 10 dollars, Liberty, 1893 €1400 - 1600

133 US gold 10 dollars, Liberty, 1904 €1400 - 1600

134 US gold 5 dollars, Indian head, 1912 €700 - 800

135 US gold 2.5 dollars, 1873 €360 - 400

136 US gold 1 dollars, Liberty, 1853 €110 - 150

137 US gold 1 dollars, Liberty, 1853 €110 - 150

138 US gold 1 dollars, Liberty, 1854 €110 - 150

139 US gold 1 dollars, Liberty, 1868 €110 - 150

140 Austria gold 100 corona, UNC, Franz Joseph I, 1915 €2400 - 2700

141 Austria gold 100 corona, UNC, Franz Joseph I, 1915 €1800 - 2000

142 Austria gold coin, 1 L, 1786, Imint, Ludwig XVI €600 - 650

143 Austria gold coin, 2 L, 1787, Bmint, Ludwig XVI €1000 - 1200

144 Austria RESTRIKE proof gold 4 ducat, 1915 €1100 - 1300

145 Canada, gold 100 dollars, QEII, 1976 €1500 - 1700

146 France gold 10 francs, Napoleon III, 1863 €270 - 330

147 German gold 20 marks, Georg, 1903 €700 - 800

148 German gold 20 marks, Ludwig II, 1877 €700 - 800

149 German gold 20 marks, Ludwig II, 1877 €700 - 800



150 German gold 20 marks, Ludwig II, 1877 €700 - 800

151 German gold 20 marks, Wilhelm II, 1900 €700 - 800

152 German gold 20 marks, Wilhelm II, 1913 €700 - 800

153 Italy gold 10 L, Vittorio Emanuele, 1863 €270 - 300

154 Italy gold 20L, Vittorio Emanuele III, 1922 €540 - 600

155 Kushan Empire, Huvishka, gold stater €600 - 650

156 Mexican gold 50 pesos, 1821-1947 (37.5gms) €3200 - 3400

157 Mexican gold 50 pesos, 1821-1947, set in clip mount €3200 - 3400

158 Naples gold salute, Restrike €150 - 250

159 Naples gold salute, Restrike €150 - 250

160 Naples gold salute, Restrike €150 - 250

161 Napoleon III gold 50 francs, 1857 €1250 - 1400

162 Pinto gold 20 scudi, 1764, set in clip mount €1400 - 1600

163 Spain gold 1 scudo, Carlos III, 1786, EF €300 - 350

164 Spain gold 2 scudi, Carlos IIII, 1799 €560 - 600

165 Spain gold 8 scudi, Carlos III, 1785, EF €2400 - 2600

166 Spain gold 8 scudi, Carlos III, 1787, EF €2400 - 2600

167 Spain gold 8 scudi, Carlos IIII, 1798, EF €2400 - 2600

168 Spain gold 8 scudi, Carlos IIII, 1805, EF €2400 - 2600

169 Spain gold half escudo, 1817, Ferdinand VII €150 - 180

170 Vatican gold coin, 1 quatrino, 1838, Gregorius XVI €220 - 260

171 France, Louis XVI, gold coin, demi Louis d'or 1787 €420 - 600

172 Ludovico Manin gold scudo, Venice €320 - 400

173 Ludovico Manin gold scudo, Venice €320 - 400

174 Ludovico Manin gold scudo, Venice €320 - 400

175 Ludovico Manin gold scudo, Venice €320 - 400

176 Ludovico Manin gold scudo, Venice €320 - 400

177 The Grand Masters silver stamp collection, in original case €450 - 600

178 Solidus Ravenna, 426-430AD, scarce, (UNC) 4.45gms €360 - 420

179 Solidus Trier, 374-375AD, rare, (EF) 4.47gms €360 - 420

180 Solidus, 3 Kings, ancient Byzantine 610-641AD, (EF) €300 - 380

181 Russia, Tsar Nicholas, gold 5 roubles, 1898, uncirc €300 - 360

182 Russia, Tsar Nicholas, gold 5 roubles, 1904, uncirc €300 - 360

183 Pinto gold 5 scudi, 1756 (EF) €300 - 400

184 Pinto silver 30 tari, 1757 (EF) €80 - 120

185 Pinto silver 30 tari, 1757 (VF) €80 - 120

186 Pinto silver 30 tari, 1757 €100 - 150

187 Pinto silver 30 tari, 1757 €100 - 150

188 Pinto silver 30 tari, 1757 €100 - 150

189 Pinto silver 30 tari, 1768 €100 - 150

190 Pinto silver 30 tari, 1759 €100 - 150

191 Pinto silver 30 tari, 1761 €100 - 150

192 Pinto silver 30 tari, 1768 €100 - 150

193 De Rohan silver coin, 6 tari, 1780 €70 - 140

194 Pinto coin, 4 Tari, 1768 (gold dipped) €30 - 60

195 DeRohan silver 2 scudi, 1796 €120 - 150

196 DeRohan silver 2 scudi, 1796 €120 - 150

197 De Rohan silver coin, 2 scudi, 1796 €140 - 240

198 De Rohan silver coin, 2 scudi, 1796 €140 - 240

199 Hompesch silver 30 tari, 1798 €100 - 150



200 Central Bank of Malta - La Vallette, gold Lm 25 and silver Lm 5, in case €120 - 180

201 Central Bank of Malta - La Vallette, gold Lm 25 €80 - 120

202 Central Bank of Malta, silver Lm5, 1990-Pastoral Visit of John Paul II to Malta €40 - 60

203 Central Bank of Malta, silver Lm5, 1990-Pastoral Visit of John Paul II to Malta €40 - 60

204 Malta silver commemorative medal: John Paul II pastoral visit to Malta, 1990 €20 - 40

205 Malta silver Lm1 coin, 1979 (2) €15 - 30

206 Malta 1979 Decimal Proof set 10 coin in red box €60 - 100

207 Malta 1981 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 100

208 Malta 1981 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 100

209 Malta 1976 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 90

210 Malta 1977 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 90

211 Malta 1982 (10th Anniversary)  Decimal Proof set 9 coin in red box €170 - 200

212 Malta 1972 Decimal Proof set 8 coin in red box €60 - 100

213 Malta 1980 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 100

214 Malta 1978 Decimal Proof set 9 coin in red box €60 - 100

215 Central Bank of Malta 20th anniversary silver commemorative coin, Lm 5, 1988 €50 - 80

216 Malta 2003 commemorative medal - EU Accession €44 - 60

217 LOMBARD silver ingot in case €140 - 240

218 Malta commemorative silver Lm 5 coin - 20 years EEC, (KEE) 1990 €100 - 160

219 Malta Chamber of Commerce 1848-1998 commemorative medal; and enamel lapel pin €70 - 120

220 Malta 1972 Silver 987  2 Coin set  30grms (Lm1 Manwel Dimech & Lm2Fort St. Angelo) €25 - 50

221 Malta 1973 Silver 987  2 Coin set  30grms (Lm1 Sir Temi Zammit & Lm2 Mdina Gate) €25 - 50

222 Malta 1974 Silver 987  2 Coin set  30grms (Lm2 Gio. Francesco Abela & Lm4 Cottonera 

Gate)

€30 - 50

223 Malta 1975 Silver 987  2 Coin set - New Coat of Arms - 30grms  (Lm2 Alphonse M. Galea 

& Lm4 St. Agatha's Tower)

€80 - 50

224 Malta 1976 Silver 987  2 Coin set  30grms (Lm2 Guze Ellul Mercer & Lm4 Fort Manoel 

Gate)

€30 - 50

225 Malta 1975 Silver 987  Part Coin set  10grms (Lm2 Alphonse M. Galea) €20 - 15

226 Malta 1986 Proof Coin set 7 coin, in blue box €100 - 150

227 Malta 1995 Proof coin set 7 Coin in Clear plastic case €70 - 120

228 Malta Euro2 Commemorative coin 2011 in original blue box €15 - 40

229 Malta Euro2 Commemorative coin 2012 in original blue box €15 - 40

230 3 Gold plated MFA medals and GWU 50 anniversery Medal, all boxed €20 - 50

231 Malta decimal coins: 3mils (100), 5mils (30), 1c uncirc (200) €30 - 50

232 Malta decimal coins: 2 cents (100) €30 - 50

233 Malta decimal coins: 2 cents (100) €30 - 50

234 Malta decimal coins: 50c (7), 10c (9), 1c (9) €8 - 20

235 Charles II silver maundy 4d, 1683 (F) €25 - 50

236 Geo I silver shilling, 1723 €160 - 200

237 Geo V half crown, 1918, uncirculated €100 - 140

238 Elizabeth I silver 6d, 1575 (F/VF) €25 - 50

239 Geo III silver crown 1820; and Geo III shilling 1817 (2) €60 - 90

240 QV medal, John Oats, 1857-1858 €350 - 450

241 Geo III crown 1820 €800 - 1200

242 Geo III crown 1819 lix €1000 - 1400



243 Geo IV crown 1821 €700 - 1000

244 QV crown 1845 €700 - 1000

245 QV crown 1844 €700 - 1000

246 Geo IV half crown, 1836 €40 - 70

247 Geo III silver coin, 3/- Bank Token, 1812 €200 - 300

248 Geo IV half crown, 1826 €45 - 80

249 Geo III 1/2 crown, 1817, bull €150 - 250

250 Geo IV half crown 1826 €500 - 700

251 Geo IV shilling 1825 €200 - 300

252 Geo IV shilling 1826 €200 - 300

253 Geo IV crown 1821 €400 - 600

254 Wm IV half crown 1834 €300 - 450

255 Geo III crown, 1819 (2) €50 - 80

256 Geo III half crown 1817 (large and small heads) (2) €45 - 80

257 Geo III half crown 1817 (2) €30 - 60

258 Geo IV half crown, 1825 €45 - 80

259 Geo IV shilling, 1825 & 1826 €50 - 80

260 Geo IV shilling, 1826, 1826 & 1834 (3) €70 - 120

261 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (excl 1913) (7) €70 - 100

262 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (excl 1913) (7) €70 - 100

263 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (excl 1913) (7) €70 - 100

264 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (8) €75 - 100

265 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (8) €75 - 100

266 Geo V silver half crowns, 1912-1919 (excl 1913) (7) €70 - 100

267 Geo V half crowns, 1912-1919, 1922, 1923, 1928-1936 (excl 1930) (18) €80 - 120

268 Geo V half crowns, 1912-1919, 1922, 1923, 1928-1936 (excl 1930) (18) €80 - 120

269 Geo V half crowns: 1928-1936 (excl 1930) (8) €40 - 60

270 Geo V half crowns: 1928-1936 (excl 1930) (8) €40 - 60

271 Geo V half crowns, 1912-1919, 1922, 1923, 1928-1936 (excl 1930) (18) €90 - 130

272 Geo V half crowns: 1928, 1929, 1931, 1932, 1933, 1936 (6) €40 - 70

273 Geo V silver shillings: 1914-1936 excl 1911, 1912, 1913, 1919, 1930 (20) €60 - 90

274 Geo V silver shillings: 1911-1936 excl 1912, 1913, 1919, 1930 (22) €70 - 100

275 Geo V  3d, 1915-1922, 1930-1936 (15) €30 - 60

276 Geo V 6d: 1911-1936, assorted, (26) €30 - 70

277 Geo V shillings (12) €30 - 60

278 Geo V shillings: 1911, 1912, 1915, 1916, 1917, 1918 VF (11) €30 - 60

279 10, QV florins, 1853-1869 €100 - 180

280 11, QV florins, 1871-1885 €100 - 180

281 30 Geo V Silver coins, Half Crowns 1912-1918 €200 - 250

282 QV silver florins: 1949-1885, assorted dates (30) €360 - 400

283 QV half crowns: 1881-1901 (17) €170 - 220

284 QV double florins: 1887, 1888(2), 1889, 1890(4), (8) €140 - 180

285 GB half crowns: 1911-1919 (9) €70 - 120

286 GB half crowns: 1920, 1921, 1926 €27 - 40

287 GB half crowns: 1920, 1921, 1926 €27 - 40

288 GB half crowns: 1911, 1912, 1913 €27 - 40

289 QV half crowns: 1844 - 1896 (23) €230 - 260

290 Geo III silver crown 1819; Geo IV half crown 1820; and other assorted international 

coins (19)

€100 - 140

291 GB half crowns: 1902-1921 (20) €160 - 220



292 GB half crowns: 1912-19, 1921-24, 1927-29, 1931-1936 (20) €120 - 150

293 GB half crowns: 1912-23, 1928, 1929, 1931-1936 (19) €120 - 150

294 GB 2 shillings: 1911-1924, 1928-31, 1933, 1935, 1936 (21) €50 - 80

295 GB 1 shilling: 1911-1936 excl 1930 (25) €30 - 45

296 Geo V silver 2 shillings: 1912 (2), 1913 (3), 1914 (2), 1915 (2), 1918 (3), 1919 (3) (15) €60 - 100

297 Geo V silver 2 shillings: 1912 (4), 1913, 1914, 1918, 1919 (8) (15) €60 - 100

298 Geo V silver 2 shillings: 1912 (4), 1913 (2), 1918, 1919 (9) (16) €60 - 100

299 Geo V 2 shillings: 1920-1923, 1928-1931, 1933, 1935, 1936 (11) €50 - 90

300 Geo V 2 shillings: 1920-1936, (17) €60 - 100

301 Geo V 2 shillings: 1920-1936, (18) €60 - 100

302 Geo V 1d: 1912 H (5), 1918 KN (2), 1918 H (5), 1919 H, 1919 KN, 1926 (3) (17) €17 - 35

303 Geo V pennies: 1912 -1914 (H) (14) €14 - 35

304 Geo V pennies: 1927-1936, assorted, (11) €11 - 20

305 Geo V half pennies: 1925-1936, VF, (12) €8 - 15

306 Geo V farthings: 1928 (12), 1929 (17), 1930, (30) €30 - 50

307 Geo V farthings: 1913 (9), 1922, 1924 (2), 1928 (12), 1929 (12), 1930 (8), 1932 (4) (48) €45 - 65

308 Geo V farthings: 1913 (2), 1916, 1917, 1920, 1922 (2), 1923, 1924, 1925 (2), 1926, 

1927, 1928, 1929, 1930, 1931 (2) 1932, 1936, (20)

€25 - 50

309 Edw VII 1d, 1902 - 1910 VF (9) €8 - 20

310 Edw VII 1d, 1902 - 1910 VF (9) €9 - 20

311 Edw VII 1d (9) and half 1d (9): 1902-1910, F (18) €20 - 35

312 Geo VI  1d, 1937, 1940, 1944,1946, 1949(3), VF / EF (7) €7 - 20

313 Edw VII 1d (8) and half 1d (8): 1902-1910, excl 1904  (16) €16 - 303

314 Edw VII crown, 1902 & Geo V crown 1928 (2) €30 - 50

315 GB 6d: 1911-1936(26); and 3d 1911-1936 exl 1923,24,27,28,29,20,35 (19) €25 - 45

316 GB pennies and half pennies: 1911-22, 1927-32, 1934-36 (20); and half pennies: 1915 - 

1932 (13)

€20 - 45

317 Lot of GB Old copper coins, 1/2d,, farthings and 1/3 farthings €8 - 20

318 Geo III  1d (token ?) 1790 (F) €12 - 25

319 Geo III  1d (token ?) 1790 €12 - 25

320 Geo VI 3d, 1946 (VF) €12 - 25

321 Geo VI 3d, 1949 (F) €12 - 25

322 QV silver 6d, young head, 1840 (VF) €15 - 30

323 Geo III gaming token (no date) €25 - 40

324 QEII 50p coins, large collection €50 - 75

325 Edw VII half crowns and florin: 1902 & 1903; Geo V half crown 1927 (5) €70 - 100

326 Churchill crowns 1965, (3) €4 - 10

327 6 Churchill crowns and another (7)] €6 - 15

328 3 Great Britain Shillings collection blue albums 1902 to date, incomplete €40 - 60

329 2 Great Britain Six Pence collection blue albums 1902-onwards, incomplete €30 - 50

330 3 Great Britain Three Pence collection blue albums 1838 - 1945 & 1937 onwards, 

incomplete

€30 - 50

331 4 Great Britain Pennies collection blue albums  1860 - onwards, incomplete €15 - 30

332 3 Great Britain Half Pennies  collection blue albums 1860 - onwards, incomplete €15 - 30

333 3 Great Britain Farthings collection blue albums 1860 - 1956, incomplete €15 - 30

334 Austria silver thaller, 1780; and Pius IX silver 10 soldi, 1867 €70 - 100

335 Austria, Maria Luigia 5 L, 1815 (EF / UNC) €25 - 40



336 Austria, Maria Luigia 5 L, 1815 (EF) (2) €25 - 40

337 Austria, Maria Luigia 5 L, 1815 (EF) (2) €25 - 40

338 Denmark, Frederick IX, 2 kroner, 1952 (2) €5 - 15

339 Egypt 20 piastre (1917?); and 5 piastre 1937 (2) €25 - 40

340 France silver 5 francs, Louis Philippe I, 1833 €60 - 90

341 Germany commemorative coins: World Cup 1974 (VF) (2) €10 - 25

342 Germany commemorative medal: John Paul II in Germany (uncirculated) (4) €40 - 60

343 India (QV) rupee coins: 1862, 1885, 1887, 1892, 1905, 1906, 1910 (8) €120 - 160

344 Italy & Eritrea 5L & 20L (1812 - 1943) assorted (18) €150 - 180

345 Italy 20 L, 1943, Musollini (VF) €25 - 40

346 Italy Due Sicilie, 5 L, 1813 (EF / UNC) (restrikes ?) (2) €35 - 50

347 Italy Eritrea silver 5L, Umberto I, 1891 (EF) €20 - 40

348 Italy Eritrea silver crown, tallero, 1918 €25 - 50

349 Italy Eritrea, Umberto I, 5 L,  1879 (VF / EF) (2) €30 - 50

350 Italy, Gioacchino Napoleone, 5 L, 1813 (EF) €25 - 40

351 Italy, Napoleone, 5 L, 1812 (EF) €25 - 40

352 Italy, Napoleone, 5 L, 1812 (EF) €30 - 50

353 Italy, Vittorio Emanuele III, 5 L, 1914 €30 - 50

354 Italy, Vittorio Emanuele XIV, 20 L, 1936 (EF) €45 - 70

355 Mexico silver 5 pesos, 1900 €20 - 40

356 Sardinia, Carlo Alberto, 5 L, 1842 (EF/UNC) (restrikes ?) €35 - 50

357 Sardinia, Carlo Felice, 5 L, 1824 & 1827  (EF/UNC) (restrikes ?) €35 - 50

358 Spain silver thaler, 1793, Carolus IIII €50 - 80

359 St Domnic silver commemorative medal, 1893 (VF) €15 - 30

360 Vatican 10 L, 1939; and 5 L, 1939 €60 - 90

361 Vatican, Pope Pius IX, scudo, 1853 (EF) €30 - 50

362 John Paul II commemorative medal: 1983-84 €20 - 40

363 Jum il-Helsien 31/3/1979 coin €5 - 10

364 3 Ta Pinu Medals in presentation boxes €25 - 40

365 Malta Philatelic Medal in presentation box €25 - 40

366 De Rohan silver restruck coin 6 Tari, 1780, mounted as pendent with necklace €20 - 45

367 5, De Rohan & 1, Wignacourt copper coins, 1 tari €75 - 140

368 4, De Rohan copper coins, 1 tari €60 - 120

369 16 Old Malta banknotes, framed €50 - 90

370 Malta banknotes, 19 €100 - 140

371 Malta banknotes, 8 €80 - 120

372 Malta banknotes, 37 €100 - 150

373 German banknotes, Marks, 1908 - 1910 €50 - 80

374 GB banknotes, large collection €120 - 160

375 China, Poland, Iran, Japan, Brazil, Borneo, Australia, collection of banknotes €50 - 80

376 US banknotes, 6 €30 - 50

377 RICHARD & Co., Geneva, pocket watch, enamel dial with subsidiary seconds dial, rolled 

gold case

€100 - 140

378 Rolled gold pocket watch - Hamilton double roller, with engraved train €80 - 120

379 14ct Gold cased lady's pocket watch €80 - 120

380 PERRET LOCLE lady's pocket watch, gold case €80 - 120

381 Swiss SULLY sunburst gold tone watch pendant on chain €50 - 70

382 Silver Case pocket watch Hebdomas, engraved back €70 - 100

383 Silver case pocket watch with pocket chain €80 - 120

384 Silver 800 pocket watch €0 - 0



385 Silver case pocket watch €80 - 120

386 CORONA Chronometer pocket watch €20 - 35

387 WENGIA & ETERNA pocket watches €40 - 60

388 STORY, gold tone pocket watch €20 - 40

389 1, early 20yth C. Silver pocket watch and another chrome cased pocket watch (d ) €10 - 30

390 Silver case pocket watch with pocket chain €170 - 220

391 GLASHUTTE Karre Chrono wrist watch, ca 2001 €40 - 60

392 CLAVIS watch, cuff links and tie pin €10 - 25

393 TIMES, CAUNY, SEIKO, SWATCH, CITIZEN wrist watches (5) €20 - 35

394 8 Wrist watches €80 - 120

395 9 Wrist watches €90 - 130

396 4 Wrist watches: 2 Seiko, Q&Q and Bulova €40 - 70

397 5 Wrist watches: Seiko, Bulova, Rotary, Q&Q and another €50 - 80

398 Rolled gold fountain pen; and a rolled gold pen €20 - 40

399 18ct gold telescopic pocket pencil, 1930's; USA gold filled telescopic pencil (2) €65 - 90

400 EDWARD BAKET 9ct gold pen, The Mascot, 1920's €80 - 120

401 CROSS 12ct Gold pen and pencil in original box €65 - 90

402 Gold plated pen and pencils €30 - 50

403 6 Cigarette lighters €15 - 30


